Нормативные требования
1 год обучения

Обучение: дисциплины «История и философия науки» (канд. экз.), «Иностранный язык» (канд. экз.), «Педагогика и психология высшей школы» (зачет).
Научные исследования:  утверждение темы и плана НИР; проведение НИР, выступления на  конференциях; подготовка публикации; подготовка  обзора литературы диссертации.
2 год обучения

Обучение: дисциплина по специальности (в зависимости от направленности (профиля)) (канд. экз.),  курс по выбору аспирантов дисциплина  «Современные методы исследований в биохимии и физиологии растений» (зачет) или  дисциплина «Основы патентоведения» (зачет);
Практика: педагогическая  практика (зачет);
Научные исследования:  проведение НИР; выступления на конференциях; публикации в  журналах из перечня ВАК РФ; подготовка  главы диссертации.
3 год обучения
Научные исследования:  проведение НИР; выступления на конференциях; публикации в журналах из перечня ВАК РФ; подготовка 3/4 глав  диссертации.
Практика:   научно-исследовательская практика (зачет с оценкой)
4 год обучения 
Научные исследования:  проведение НИР; выступления на конференциях; публикации в  журналах из перечня ВАК РФ; завершение диссертации. Подготовка автореферата.
Июнь - июль – Государственная итоговая аттестация:
· Государственный экзамен
· Проверка диссертации на «Антиплагиат»
· Представление научного доклада по диссертации
Получение:
· Заключения на диссертационную работу
· Диплома с присвоением квалификации: «Исследователь. Преподаватель-исследователь»
Август – Каникулы и отчисление из аспирантуры в связи с окончанием срока обучения в аспирантуре.
