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Письменный реферат является самостоятельной работой, содержащей обзор состояния сферы предполагаемого исследования.


ЦЕЛИ РЕФЕРАТА:

а) выяснение актуальности темы и наличия условий для выполнения работы в срок; 
б) выявление компетентности автора в области предполагаемой научной работы, наличия четко сформулированных конкретных целей этой работы; 
в) описание существующего задела по диссертации. 

Реферат должен давать возможность квалифицированному специалисту получить в короткое время ответы на все перечисленные вопросы в основном без привлечения дополнительных материалов. 
Общий объем реферата не должен превышать 15-20 страниц машинописного текста. 

СТРУКТУРА РЕФЕРАТА:

1. Введение (обоснование выбора темы, постановка проблемы). 
2. Основная часть (обзор предшествующих работ и формулировка предполагаемой научной задачи, которую необходимо, по мнению автора, решить, оценка имеющегося научного и практического заделов, возможных направлений дальнейших исследований). 
3. Заключение. 
4. Список использованных источников. 

В первом приближении реферат можно рассматривать как черновой набросок введения к первой (обзорной) главе будущей диссертации. Подготовка такого реферата позволяет более конкретно планировать работу аспиранта с первых дней после его зачисления в аспирантуру, избегая потерь времени на уточнение различных вопросов, связанных с диссертационным исследованием.
